## UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

SEDE REGIONAL TARTAGAL EN TRANSICIÓN A FACULTAD

Warnes y Ej. Argentino – 4560 – Tartagal (Salta) Tel. Fax № 03873 – 421182 - 424929 REPÚBLICA ARGENTINA "1983-2023 - 40 años de democracia en Argentina"

"1973-2023 - 50 Aniversario de Sede Regional Tartagal"



Tartagal, 28 de diciembre de 2.023

### **RESOLUCIÓN Nº 076-CASRT-23**

EXPTE. Nº 20.650/23

#### VISTO

La nota presentada por la Escuela de Letras mediante la cual eleva propuesta de Junta Electoral y cronograma para las elecciones de representantes de los distintos Estamentos ante la Escuela de Letras de Sede Regional Tartagal en transición a Facultad de la Universidad Nacional de Salta; y

#### **CONSIDERANDO**

Que el Consejo Asesor de Sede Regional Tartagal en transición a Facultad, aprobó por mayoría la Junta Electoral propuesta y el cronograma correspondiente en Reunión Ordinaria Bimodal llevada a cabo el 14 de diciembre de 2023.

Que corresponde en consecuencia proceder con la convocatoria conforme reglamentación vigente (Res. H N°1015-10).

POR ELLO y en uso de las atribuciones que le confiere la Res. CS Nº 253/23.

# EL CONSEJO ASESOR DE LA SEDE REGIONAL TARTAGAL EN TRANSICIÓN A FACULTAD RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- CONVOCAR a elecciones para elegir representantes de los estamentos de Graduados y Estudiantes ante la Comisión Directiva de la Escuela de Letras de Sede Regional Tartagal en transición a Facultad.

ARTÍCULO 2º.- DESIGNAR la JUNTA ELECTORAL que actuará en las elecciones de representantes de los distintos Estamentos ante la Escuela de Letras de la Sede Regional Tartagal de la Universidad Nacional de Salta, según el siguiente detalle:

TITULARES	SUPLENTES
Sara TRIGO	Melina CHÁVEZ
Ramón CABAÑA	Natalia RODRIGUEZ
Ruth MAMANI	Pedro Alejandro TORRES



- Publicidad del acto electoral: 5 al 7 de febrero de 2024.
- Confección y publicación de padrones provisorios: 8 al 13 de febrero de 2024.
- Periodo de tacha e inclusiones: 14 al 16 de febrero de 2024.
- Publicación de padrones definitivos: Lunes 19 de febrero de 2024.

B

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA SEDE REGIONAL TARTAGAL EN TRANSICIÓN A FACULTAD

Warnes y Ej. Argentino – 4560 – Tartagal (Salta) Tel. Fax N° 03873 – 421182 - 424929 REPÚBLICA ARGENTINA "1983-2023 - 40 años de democracia en Argentina"

"1973-2023 - 50 Aniversario de Sede Regional Tartagal"



# ...// RESOLUCIÓN № 076-CASRT-23

EXPTE. Nº 20.646/23

- Presentación de listas de candidatos y avales: Viernes 23 de febrero de 2024 de 09 a 18 hs.
- Oficialización de listas: Miércoles 28 de febrero de 2024.
- Cierre de campaña: Viernes 8 de Marzo de 2024 a las 08 hs.
- Acto eleccionario: Martes 12 de Marzo de 2024 de 10 a 18 hs.
- Impugnación del acto eleccionario: Jueves 14 de Marzo hasta las 18 hs.
- Proclamación de candidatos: Miércoles 20 de Marzo de 2024.

ARTICULO 4º.- COMUNIQUESE a la Facultad de Humanidades, Consejo Asesor de S.R.T., a los Miembros de la Junta Electoral, al C.E.U.Ta. y a quienes corresponda a sus efectos.

T.U.P. Adrian B. Ortega SECRETARIO Sede Regional Tartagal - U.N.Sa.



Geol. Carlos A. Manjarrés DIRECTOR Sede Regional Tartagal U.N.Sa.